Vraag Antwoord Scores

Water

16 D

17 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat deze vaarwegen belangrijk zijn voor de
scheepvaart / voor de toegankelijkheid van de havens van Rotterdam en
Antwerpen.

18 maximumscore 1

1 = meer
2 = af
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

19 maximumscore 1
aanlandige wind
Het zand beweegt zich in (noord)oostelijke richting. / Het zand is ten
noordoosten van de Zandmotor afgezet. / Het zand wordt langs de kust
boven de zandmotor afgezet.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juiste
aanwijzing.

20 maximumscore 1
Juiste natuurlijke factoren zijn:
— de zeestroming
— de eb- en vioedwerking
— de golven

21 maximumscore 1
zandgrond
Uit het antwoord moet blijken dat in zandgrond meer water infiltreert dan in
kleigrond.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juiste oorzaak.

22 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de stuwen het waterpeil op voldoende
hoogte moeten houden / de rivier bevaarbaar moeten houden.
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23 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist voordeel zijn:
— Het water kan beter doorstromen bij hoogwater. / De doorstroming van
de rivier wordt minder belemmerd.
— Het waterbergend vermogen van de uiterwaarden wordt groter.
— Door obstakelverwijdering ontstaat er meer ruimte voor de rivier in de
uiterwaarden.

24 maximumscore 2

1 = politiek

2 = milieu

3 = cultureel

4 = economisch

5 = sociaal

indien vijf antwoorden juist 2

indien vier of drie antwoorden juist 1

indien minder dan drie antwoorden juist 0
25 A

26 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste factoren zijn:
— de grondsoort
— de begroeiing
— de hoogteverschillen
— of de rivier bedijkt is of niet
— de aanwezigheid van stuwdammen
— de aanwezigheid van los materiaal
— de stroomsnelheid van het water
— de hoeveelheid neerslag in het stroomgebied

per juist antwoord 1
27 B
28 maximumscore 2

1 = droger

2 = minder afhankelijk
3 = niet-duurzaam

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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29 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in het kader van het
Zuidoost-Anatolié Project stuwmeren zijn aangelegd.

30 maximumscore 1
De kans op verzilting in dit gebied neemt toe. / Door de hitte zal veel
irrigatiewater verdampen.

Bevolking en ruimte

31 C

32 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste oorzaken zijn:
— opkomst van de pil/voorbehoedsmiddelen
— betere seksuele voorlichting
— emancipatie
— ontkerkelijking
— stijging van de welvaart
— invoering van de oudedagsvoorzieningen/AOW

per juist antwoord 1

33 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

34 maximumscore 2

1 = juist
2 = juist
3 = juist
indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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